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РЕЦЕНЗІЯ 

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ 

ГЕОПРОСТОРОВІ НАУКИ. ГЕОІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ 

ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ Е4 НАУКИ ПРО ЗЕМЛЮ 

 

Освітньо-професійна програма «Геопросторові науки. Геоінформаційні технології», 

розроблена колективом кафедри загальної та регіональної географії Сумського державного 

педагогічного університету імені А.С. Макаренка, демонструє відповідність сучасним вимогам 

до підготовки бакалаврів у галузі наук про Землю. Її зміст і структура спрямовані на формування 

компетентностей, необхідних для вирішення складних спеціалізованих задач у сфері  

природничих наук. 

У програмі чітко сформовані мета, завдання, фахові компетентності і програмні результати 

навчання, що дозволяє ефективно інтегрувати теоретичні знання із практичними навичками. 

Програма забезпечує підготовку фахівців, які володіють сучасними географічними теоріями та 

методами. 

Обсяг у 240 кредитів ЄКТС охоплює необхідний комплекс освітніх компонентів із врахуванням 

теоретичної та практичної підготовки. Програма також передбачає оптимальне співвідношення 

навчальних занять і самостійної роботи, що сприяє розвитку автономності здобувачів освіти. 

Включення до програми дисциплін із геоінформаційних технологій забезпечує випускників 

навичками для роботи у сучасних умовах ринку праці. Програма відповідає сучасним вимогам, 

що забезпечує здобувачам можливість працевлаштування як у державних установах, так і в 

приватному секторі. Вона також передбачає умови для академічної мобільності та побудови 

індивідуальної освітньої траєкторії. 

Рекомендується впровадити більше можливостей для науково-дослідної діяльності 

студентів, наприклад, через участь у реальних проектах з управління територіями чи 

природокористуванням. Для підвищення конкурентоспроможності випускників важливо 

забезпечити можливості стажування за кордоном або участь у програмах подвійного 

дипломування. 

Освітньо-професійна програма «Геопросторові науки. Геоінформаційні технології» є 

сучасною, логічно структурованою та орієнтованою на формування фахівців, здатних 

відповідати сучасним викликам ринку праці. Програма може бути рекомендована до 

впровадження у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С. Макаренка. 

 

 

 

 

 


